

首奪溫網錦標10周年慶典

費達拿王者登場



費達拿今日將在中央場打頭陣。法新社

梅利練習發球。美聯社

溫布頓網球公開賽今日開打，力爭衛冕的7屆男單冠軍費達拿王者登場。今年是費達拿首奪溫網錦標的10周年紀念，這名瑞士球手誓要在首圈擊敗羅馬尼亞球手漢尼斯古，以一場漂亮勝仗迎接這次慶典。(now670台今日8:00p.m.直播)

連續15年參加溫網的費達拿，在這個草地場上的總戰績為66勝7負，自2003年首奪單打冠軍以來，10年內共奪得7屆冠軍，堪稱「溫網之王」。回首過去成功10年，費達拿謙虛地表示：「這是令人難以置信的10年，我不能相信能夠如此成功。」這名「溫網之王」終有一日會退下，而費達拿這個名字將成過去，對於未來的溫網冠軍，費達拿續說：「你不會希望有人會像我，希望他們有自己的個性和比賽風格。」

拿度難忘去年慘痛經歷

另外，即將迎來溫網首戰的拿度日前

承認，去年冒險參加溫網不僅讓他在第2圈就被淘汰，而且還因傷休戰長達7個月。拿度在去年的溫網第2圈，被世界排名第100位的捷克選手羅索爾擊敗，並且被迫宣布休戰，先後錯過倫敦奧運會、美網和澳網。不過今年2月復出後，拿度表現神勇，取得43勝2負的驕人戰績，9次打入各項網球賽事的決賽，拿到7個冠軍。

去年溫網慘痛的一幕讓拿度至今心有余悸，他回憶說：「我喜歡溫網，所以我決定參賽，但我並沒有做好準備。在法網之後，我覺得我的膝蓋有很大問題，而在溫網之後，我已經不能夠參加賽季剩下的比賽。當時羅索爾在第5盤打得非常出色，就算我沒有受傷，也可能會失敗。去年的經歷對我來說實在是不堪回首。」

堪回首。」

看重首圈發揮

由於去年的失利，拿度在今年的溫網只列在5號種子，這使得他與費達拿和梅利分在同一半區，不過拿度表示對此並不擔心。拿度說：「在8強或準決賽之前，我不會碰上他們，在此前我還有很長的路。在過去的幾年，草地賽事我打得不多，因此我現在更看重的是自己首圈的發揮。」

香港文匯報記者 蔡明亮



拿度去年在溫網出局後養傷長達7個月。美聯社

舒娃專注備戰。美聯社

細威補鑊向舒娃道歉

的私生活還擊，細威昨日在溫網賽前記者會上未有多作回應，並說已向舒娃道歉。細威日前接受訪問時，暗示正與其前排開男友、保加利亞球手迪米杜夫熱戀中的舒娃，她說：「她每次受訪一開始都說『我好開心』、『我很幸運』，這真是超級無聊。還有，如果她想和那個黑心傢伙在一起，那就去罷。」舒娃突然被寸，毫不客氣反擊

說：「我認為她應該多談自己的成績和成就，而不是那些會引人注意和引發爭議的事。如果她想談私人生活，也許應該談談她和她那個已婚和有小孩、正準備離婚的男友(細威法籍教練)之間的事。」

繼「醉酒被姦論」後，細威再次禍從口出，對此這名世界一姐說在周四的球手派對上，已向舒娃就當時的言論致歉，她相信對方會接受其道歉，並指希望在溫網決賽再與該名俄羅斯球手交手。香港文匯報記者 蔡明亮



體壇連線

張庭欣三鐵亞洲盃摘銅

香港三項鐵人代表於哈薩克ITU亞洲盃繼續有出色表現，張庭欣於女子精英公開組7名選手中，獲得一面銅牌，而黃俊堯則在33名選手當中，獲得男子精英公開組第5名。另外，港隊在當地入住的酒店發生火警，大隊現已安全轉往另一酒店，繼續為2周後另一哈薩克ITU賽事作準備。

香港文匯報記者 蔡明亮

5千人參加奧運歡樂跑



奧運歡樂跑昨早在迪士尼樂園度假區舉行。港協暨奧委會主辦的2013奧林匹克日暨奧運歡樂跑活動昨日在香港迪士尼樂園順利舉行。港協暨奧委會會長霍震霆和康樂及文化事務署署長馮程淑儀為活動主持開幕典禮。今年奧運歡樂跑的報名非常踴躍，在截止報名前已經滿額，共有5千人報名參加5.6公里的長跑，其中包括26支工商機構隊伍。而香港體育總會和香港優秀運動員也組織隊伍參加，身體力行，成為健康生活的榜樣。

新華社

自1987年起，港協暨奧委會每年6月底均會舉辦這項年度盛事，目的是為了慶祝和紀念國際奧委會的成立，並且推動全民運動。此外，作為「家是香港」活動的夥伴機構，港協暨奧委會希望通過奧林匹克日的活動，展現活力香港，為社會注入正能量。

新華社

超敏 遊協名次賽爭勝

2013年度香港籃球聯賽今日分別在石硤尾公園及中山紀念公園體育館進行男子甲一組名次賽次日賽事及女子甲組季後賽終極之戰，兩場比賽均是晚上8時展開，免費入場。在石硤尾公園體育館進行的男子甲一組名次賽，由超敏對遊協，超敏及遊協在首日賽事均敗陣，今仗不容有失，否則便陷於嚴重的降班危機；而在中山紀念公園體育館進行的女子甲組季後賽終極之戰，由常規賽冠軍南華出戰第2名的福建，今仗勝出的隊伍，將可成為季後賽冠軍。

香港文匯報記者 蔡明亮

保特留國加操 退出捷克賽



基爾順利躋身美國全國選拔賽200米跑準決賽。法新社

男子100米跑世界紀錄保持者保特看似意識到危機了，得知一對美國勁敵基爾和加杜連狀態大勇，戰意鮮明，這名剛奪世錦賽100米跑入場券的牙買加「飛人」也不敢怠慢，周日宣布退出本周五在捷克布拉格舉行的田徑賽事，決定留國加操，催谷狀態。

保特原定在捷克的賽事與比歷克和鮑維等同胞參加4×100米接力賽，不過比歷克早前已告退出，而保特周日以留國訓練為由，放棄到捷克參賽，並發表聲明向支持者道歉說：「我希望向俄斯特拉發的『粉絲』致歉，今年我不會來到參賽。在我前往歐洲前，我將與教練多留在牙買加一周集中訓練。」

基爾晉200米跑準決賽

保特在上周五的牙買加全國賽100米跑中以9秒94搶元，奪得世錦賽參賽資格，然而這名09年世界冠軍在早前的羅馬鑽石聯賽爆冷敗在加杜連手下，後者為了全力衝擊世錦賽100米金牌，日前在美國全國田徑賽選戰戰200米，加上基爾剛跑出9秒75今年最快時間，可謂對保特響起了警號，8月的俄羅斯世錦賽並非穩贏，故今次加操決定絕對可理解。同樣在日前獲得世錦賽100米入場券的基爾，上周六在美國全國賽



保特向捷克支持者致歉。

資料圖片

200米跑順利躋身準決賽，預料會力爭這個項目的世錦賽入場券。

場地燈光不足 跨欄好手受傷

另外，目前在男子110米欄領先的柏捷文，早前在牙買加全國賽熱身備戰決賽時，因場內燈光不足，結果在熱身賽道不慎弄傷足踝，無緣參賽。牙買加田總主席華倫比歷克表示，即使柏捷文未有出戰決賽，但因其世界排名位列前3，而且在選拔賽展開前，與萊利是僅有達到國際田聯A標的選手，故只要能趕及傷癒，也能符合資格參加世錦賽。

香港文匯報記者 蔡明亮

勒芒耐力賽 丹麥車手撞車亡

2013年勒芒24小時耐力賽22日舉行，比賽開始10分鐘，一名34歲的丹麥車手撞牆上護欄，不幸身亡。據法國體育報章《隊報》報道，今年第7次參加勒芒24小時耐力賽的艾倫西蒙森在駕駛其阿斯特馬丁戰車開始第3圈比賽時，高速衝出跑道，與賽場內搭建起來的護欄發生嚴重碰撞。

事故發生後，現場醫護人員緊急為西蒙森進行救治，並隨即被送往附近醫療機構接受治療，但是抵達醫院後不久，西蒙森就因傷過重身亡。這宗事故的發生也令勒芒24小時耐力賽的進程受到嚴重影響，組委會相關人員花費1小時才修復了被撞壞的護欄。

創辦於1923年的勒芒24小時耐力賽，每年6月在法國城市勒芒舉行，這一賽事被稱為最辛苦、最乏味的單項汽車賽事。2013年是勒芒24小時耐力賽創辦90周年紀念。

艾倫西蒙森(左2)終年34歲。美聯社



大批賽道人員設法救出艾倫西蒙森。路透社

恒大否認 巴里奧斯贖身解約

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)廣州恒大外援巴里奧斯回國參加國家隊比賽後，一直沒有回到中國。對此，有意大利轉會專家稱，巴里奧斯在昨天已經與恒大解約，他個人付出450萬歐元的贖身費獲得了自由身。23日，恒大俱樂部高層接受媒體採訪時表示，此消息不實。

對於加盟恒大剛滿1年時間的巴里奧斯，有消息稱，他在球會並不開心，除了沒有獲得主力位置，他在球會與球員相處中，也顯得較為孤立，與隊友交流不多。前段時間，巴里奧斯返回巴拉圭參加國家隊比賽，自此之後就再也沒有回到恒大。

對於巴里奧斯與恒大的關係，一名意大利著名轉會專家22日在自己的博客透露，巴里奧斯已經與恒大解約，違約金為450萬歐元，並且表示巴里奧斯已經恢復了自由身，歐洲的球隊可以和巴里奧斯接觸。

消息傳出，令各界嘩然。23日，恒大俱樂部董事長劉永灼在接受媒體採訪時表示，這是個假消息。他表示，希望巴里奧斯能先回到廣州，再來解決其他的事情，如果他一直呆在歐洲，甚麼事情也不能解決。



巴里奧斯加盟廣州恒大剛滿1年。資料圖片